



INSIGHTS projekt usmjeren je na poticanje održive uporabe prirodne i kulturne baštine sa ciljem očuvanja i obnove lokalnih resursa jačajući potencijal uključenih područja za zdrav i spori turizam i stvaranje temelja za razvoj sektora odgovornog zelenog turizma.



Trajanje projekta: 01-01-2017 / 30-06-2019

Priorite: Okolišno i kulturno odgovorna Dunavska regija

Specifični cilj: Poticanje održivog korištenja prirodne i kulturne baštine i resursa

Pratite nas:



www.interreg-danube.eu/insights

INSIGHTS FINALIST DTP NATJEČAJA ZA NAJBOLJU FOTOGRAFIJU



DTP natječaj za najbolju fotografiju nastoji kroz fotografiju prikazati transnacionalne aktivnosti suradnje i postignute rezultate. Javno glasanje za najbolju među pristiglim fotografijama bilo je otvoreno tijekom kolovoza, a u samo finale ušla je fotografija projekta INSIGHTS "Djevojka s leptirom" koja će biti tiskana na razglednicama koje će se dijeliti na brojnim događanjima vezanima uz aktivnosti Interreg programa.

[Pročitajte više...](#)

TOUR & PICNIC DOGAĐAJ: BIKIKLIJADA „OD LOKVE DO LOKVE“ U TINJANU



U sklopu ovogodišnjeg – 12. izdanja manifestacije ISAP – Internacionalni sajam pršuta u Tinjanu, 20. listopada 2018. održana je rekreativna biciklijada Od lokve do lokve. Biciklijadom je promoviran zdrav život i rekreacija, ali i održivi i zeleni turizam na stazi koja povezuje obnovljene stare tinjanske lokve. Po prvi puta, sudionici su se mogli koristiti interaktivnom kartom razvijenom u sklopu projekta koja, uz uobičajene podatke o stazi, korisnicima pruža informacije o dodatnim sadržajima u blizini staze kao što su prirodni lokaliteti, kulturne znamenitosti i eno-gastronomska ponuda.

[Pročitajte više...](#)

PARTNERI UČE O DESTINACIJSKOM MENADŽENTU I RAZVOJU PROIZVODA



U mjestu Odorheiu Secuiesc, Rumunjska od 18. do 21. lipnja održana je 4. multilateralna radionica i tematski sastanak projekta INSIGHTS kojima je domaćin bilo Županijsko vijeće Harghita. Naglasak posjeta bio je na razmjeni iskustava o destinacijskom menadžmentu i razvoju proizvoda na području zelenog, zdravog turizma. Partneri su imali priliku upoznati se s primjerima dobre prakse područja, počevši od zaštićenog područja Tajgi, kuće leptira i rudnika soli, a uslijedili su obilazak Legendarium studios, sekeljske vrate i lokalne sirane.

[Pročitajte više...](#)

LAG „SREDIŠNJA ISTRA“ NA 7. GODIŠNJEM EUSDR FORUMU U SOFIJI



LAG „Središnja Istra“ sudjelovao je na 7. godišnjem EUSDR forumu u Sofiji kao jedan od predstavnika INSIGHTS partnerstva. Forum koji se održao od 18. do 19. listopada, obuhvatio je teme koje se tiču očuvanja kulturne baštine, unaprjeđenja turističke ponude putem novih tehnologija i digitalizacije te osiguravanja sigurnosti i dobre prometne povezanosti.

[Pročitajte više...](#)